



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

KLASA: 910-04/18-09/3
URBROJ: 538-04-3-2-1/370-23-80
Zagreb, 17. srpnja 2023. godine

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/19), a u skladu sa Zakonom o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti o provedbi EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine između Islanda, Kneževine Lihtenštajna, Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 7/18 – međunarodni ugovori), Zakonom o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti o provedbi Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine između Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 7/18 – međunarodni ugovori), Programskim sporazumom između Odbora za financijske mehanizme i Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Norveške kao donatora te Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Nacionalne fokalne točke o financiranju Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ sklopljenim 16. rujna 2020. godine (u daljnjem tekstu: Programski sporazum), a u skladu s izmjenama i dopunama Programskog sporazuma potvrđenima 14. siječnja 2022. godine i 2. rujna 2022. godine, te na temelju Odluke o provedbi Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ (KLASA: 910-01/18-01/20, URBROJ: 538-04-3-1-2/98-21-5) od 19. travnja 2021., Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o provedbi Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ od 21. siječnja 2022. godine (KLASA: 910-01/18-01/20, URBROJ: 538-04-3-1-2/98-21-19) te Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o provedbi Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ od 24. listopada 2022. godine (KLASA: 910-01/18-01/20, URBROJ: 538-04-3-1-2/98-21-24), Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavljuje

Poziv za iskaz interesa za financiranje dodatnih aktivnosti predefiniраниh projekata u okviru Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“

I. Predmet Poziva

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, u ulozi Upravitelja Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ (dalje u tekstu: Upravitelj Programa) objavljuje Poziv za iskaz interesa za financiranje dodatnih aktivnosti predefiniраниh projekata u okviru Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ (dalje u tekstu: Poziv).

Predefiniрани projekti u smislu ovog Poziva su projekti definirani poglavljem 5.1 Priloga II. Programskog sporazuma. Pročišćeni tekst Programskog sporazuma dostupan je na sljedećoj

poveznici: <https://eeagrants.hr/wp-content/uploads/2023/04/Programski-sporazum-Lokalni-razvoj-i-smanjenje-siromastva-procisceni-tekst-nakon-2.-izmjene-7.9.2022.pdf>

Ovaj Poziv u skladu je s člankom 7.4, stavkom 8. Uredbe o provedbi Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora (dalje u tekstu: EGP) i Uredbe o provedbi Norveškog financijskog mehanizma (dalje u tekstu: Uredbe), kao i Uputom Odbora za financijske mehanizme od 5. listopada 2022. godine o primjeni fleksibilnih mjera te Uputom Ureda za financijske mehanizme od 14. prosinca 2022. godine kojom se Programu „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ daje mogućnost primjene fleksibilnih mjera.

Svrha ovog Poziva je dodjela neraspoređenih sredstava u okviru Programa na projekte koji imaju kapacitete provesti dodatne aktivnosti te ostvariti bolje rezultate od onih inicijalno planiranih Programskim sporazumom.

II. Prihvatljivi prijavitelji

Poziv je namijenjen nositeljima predefiniраниh projekata, koji u razdoblju prihvatljivosti troškova u okviru Programa imaju kapacitet provesti dodatne aktivnosti i ostvariti bolje rezultate postojećih projekata u provedbi.

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su nositelji predefiniраниh projekata definirani Programskim sporazumom:

1. Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET, nositelj projekta „Podrška ostvarenju jednakih mogućnosti u obrazovanju za učenike s teškoćama u razvoju“ (PDP 1 u skladu s Prilogom II. Programskog sporazuma)
2. Sektor za strateško planiranje i upravljanje razvojem u Upravi za strateško planiranje i koordinaciju fondova EU, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, nositelj projekta „Unaprjeđenje strateškoga planiranja na regionalnoj i lokalnoj razini u Republici Hrvatskoj“ (PDP 2 u skladu s Prilogom II. Programskog sporazuma)
3. Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, nositelj projekta „Geofizičko-seizmološka istraživanja potresom ugroženih područja u RH i razvoj atenuacijskih relacija predviđanja seizmičkog gibanja tla“ (PDP 3 u skladu s Prilogom II. Programskog sporazuma)

III. Prihvatljive aktivnosti i troškovi

Prijavitelji u okviru ovog Poziva pozvani su predložiti dodatne aktivnosti koje bi doprinosile rezultatima (Outcome), neposrednim rezultatima (Output) i pokazateljima projekata u skladu s prethodno potpisanim Ugovorom ili Odlukom o dodjeli bespovratnih sredstava za predefiniрани projekt (dalje u tekstu: Ugovor)¹ te Prilogom I. Programskog sporazuma.

¹ Za PDP2 umjesto Ugovora donesena je Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava. Termin Ugovor u nastavku teksta će se odnositi na oba navedena dokumenta.

Prijavitelji mogu predložiti sljedeće **prihvatljive aktivnosti**:

- aktivnosti koje se uklapaju u prethodno definiranu svrhu i ciljeve projekta, u skladu s Prilogom II. Programskog sporazuma te Prilogom I. Ugovora i (Projektni prijedlog)
- aktivnosti koje osiguravaju dodatan doprinos pokazateljima definiranim Prilogom I. Programskog sporazuma te Prilogom I. Ugovora (Logička matrica)
- aktivnosti koje nisu već financirane Ugovorom, odnosno nekim drugim javnim izvorom financiranja
- aktivnosti koje će se provesti **do zaključno 30. travnja 2024. godine**

Za predložene aktivnosti prijavitelji mogu predložiti sljedeće **prihvatljive troškove**:

- troškove koji su izravno povezani s provedbom prihvatljivih aktivnosti u okviru Poziva
- troškove koji su usklađeni s kriterijima prihvatljivosti troškova u smislu članka 8.2, 8.3, 8.5 i 8.7 Uredbi
- troškove koji su razmjerni i neophodni za provedbu prihvatljivih aktivnosti te odgovaraju tržišnim cijenama
- troškove koji već nisu predviđeni Ugovorom, odnosno financirani nekim drugim javnim izvorom financiranja
- troškove koji će nastati **do zaključno 30. travnja 2024. godine**

IV. Odredbe vezane uz financiranje prijedloga dodatnih aktivnosti

Iznos sufinanciranja koje prijavitelj može ostvariti je **najviše do 20%** iznosa bespovratnih sredstava prethodno dodijeljenih predefiniranom projektu, definiranog Prilogom II. Programskog sporazuma i Ugovorom.

Stopa sufinanciranja prihvatljivih troškova određena je Ugovorom.

Sredstva za financiranje dodatnih aktivnosti osigurana su iz Financijskog mehanizma EGP i Norveškog financijskog mehanizma u intenzitetu od 85%, dok je 15% sredstava osigurano iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

V. Način dostave prijedloga dodatnih aktivnosti

Prijedlog dodatnih aktivnosti prijavitelji dostavljaju **u obliku ažuriranog Priloga I. i Priloga II. Ugovora** (Projektni prijedlog s Logičkom matricom i Proračun projekta), na engleskom jeziku.

Izmjene u odnosu na originalni Prilog I. i II. moraju biti posebno označene (s vidljivim izmjenama u Word dokumentima, odnosno crvenom bojom u Excel dokumentima).

Dostavljeni Prilog I. i II. moraju ujedno biti usklađeni sa svim obavijestima o manjim izmjenama koje su odobrene do trenutka predaje prijedloga dodatnih aktivnosti.

Uz Ažurirani Prilog I. i II. prijavitelji su dužni dostaviti popratni dopis potpisan od odgovorne osobe institucije prijavitelja kojim se podnosi prijedlog dodatnih aktivnosti.

Prijedlozi dodatnih aktivnosti dostavljaju se putem e-pošte na adresu ldpr@mrrfeu.hr. Rok za dostavu iskaza interesa je **14 kalendarskih dana** od dana objave na web stranicama Upravitelja programa.

Nositelj projekta podnosi zahtjev u svoje ime i ime projektnih partnera koji će eventualno provoditi dodatne aktivnosti u okviru predefiniраниh projekata.

VI. Provjera prihvatljivosti prijedloga dodatnih aktivnosti

Upravitelj Programa provest će provjeru prihvatljivosti prijedloga dodatnih aktivnosti u odnosu na sljedeće kriterije prihvatljivosti:

Kriterij prihvatljivosti	Ispunjen kriterij	
1. Prijedlog dodatnih aktivnosti dostavljen je od strane prihvatljivog prijavitelja u okviru ovog Poziva te u roku i obliku predviđenom ovim Pozivom.	DA	NE
2. Predložene dodatne aktivnosti su prihvatljive u skladu s odredbama ovog Poziva.	DA	NE
3. Predložene dodatne aktivnosti doprinose ispunjenju rezultata (Outcome) i neposrednih rezultata (Output) projekta na način da previđaju veći doprinos pokazateljima od planiranog Prilogom II. Programskog sporazuma te originalnom logičkom matricom projektnog prijedloga.	DA	NE
4. Zatraženi iznos bespovratnih sredstava u iznosu je najviše do 20% iznosa bespovratnih sredstava prethodno dodijeljenih predefiniранom projektu.	DA	NE
5. Predloženi troškovi dodatnih aktivnosti su u skladu s odredbama ovog Poziva.	DA	NE
6. Planirani proračun projekta razmjernan je planiranom povećanju doprinosa rezultatima (Outcome) i neposrednim rezultatima (Output) projekta.	DA	NE

Prilikom provjere prihvatljivosti prijedloga dodatnih aktivnosti Upravitelj Programa može zatražiti dodatna pojašnjenja i/ili dodatnu dokumentaciju od prijavitelja, ili zatražiti dorade i/ili ispravke u prijedlogu dodatnih aktivnosti. U navedenim slučajevima prijavitelji su obavezni postupiti u skladu sa zahtjevom Upravitelja Programa u pritom definiranom roku za dostavu pojašnjenja/dorada/ispravaka prijedloga dodatnih aktivnosti.

Prijedlozi prijavitelja dodatnih aktivnosti koji kumulativno ispunjavaju sve gore navedene uvjete prihvatljivosti uputit će se u postupak provjere prihvatljivosti troškova. Po dovršetku postupka odredit će se konačni iznos dodatnih sredstava koja će se dodijeliti prijavitelju a koji ne može biti veći od iznosa navedenog u točki 4. Poziva.

Sva komunikacija vršit će se elektroničkim putem između kontakt osobe prijavitelja definiranom Ugovorom te adrese e-pošte ldpr@mrrfeu.hr.

Nakon provjere prihvatljivosti troškova donijet će se Odluka o dodjeli dodatnih bespovratnih sredstva koja će prijaviteljima biti dostavljena elektroničkim putem.

VII. Odredbe vezane uz prigovore i sklapanje dodatka Ugovoru

U slučaju prigovora na postupanje Upravitelja Programa u okviru provedbe ovog Poziva, prijavitelji mogu uložiti prigovor u skladu s procedurom navedenom na sljedećoj poveznici: <https://eeagrants.hr/podnosenje-prigovora/>.

Temeljem donesene Odluke o dodjeli dodatnih bespovratnih sredstava s uspješnim prijaviteljima sklopit će se dodatak Ugovora koji će sadržavati ažuriran iznos financiranja te Prilog I. i II. u skladu s rezultatima postupka dodjele. Dodatkom Ugovora stavit će se van snage odredbe članka 26, stavka 2 Općih uvjeta Ugovora, u skladu s točkom 2.3. Upute Odbora za financijske mehanizme od 5. listopada 2022. godine o primjeni fleksibilnih mjera.

Prije sklapanja dodatka Ugovoru Upravitelj Programa može tražiti od prijavitelja dodatnu dokumentaciju kojom se jamči usklađenost s pravnim okvirom originalnog Ugovora.

Na dodatak Ugovoru primjenjivat će se svi uvjeti provedbe projekta u skladu s originalnim Ugovorom koji nisu suprotni Dodatku Ugovora, uključujući odredbe o razdoblju financiranja i razdoblju prihvatljivosti izdataka.

MINISTAR REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

